
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Odstraňovač lepidla ve spreji – když přesnost 
a čistota rozhodují 
Každý, kdo se někdy pokoušel odstranit zbytky samolepek z plastu, skla nebo kovu, ví, že to může 
být překvapivě náročné. V minulosti se používaly improvizované metody – horká voda, ředidla 
nebo kuchyňský olej. Tyto postupy ale často končily poškozením povrchu nebo nevzhlednými 
skvrnami. Právě proto vznikl odstraňovač lepidla ve spreji, který spojuje 
účinnost s maximální šetrností. Výsledkem je dokonale čistý povrch bez zbytků 
lepidla – během několika sekund a bez námahy. 

Kde se odstraňovač lepidla ve spreji uplatní 

Tento přípravek je ideální pro odstraňování zbytků lepidel ze samolepících 
štítků, pásek, etiket nebo nálepek na různých materiálech. Spolehlivě funguje 
na plastech, skle, kovech i lakovaných površích, takže je vhodný do 
průmyslových provozů i pro běžné použití v kancelářích, dílnách či 
domácnostech. 

Díky praktickému aerosolovému balení o objemu 400 ml se sprej snadno 
aplikuje i na těžko přístupná místa. Po nastříkání začne účinně působit během 
několika vteřin, čímž výrazně zrychluje proces čištění. Po odpaření 
nezanechává žádné zbytky a navíc zanechává příjemné aroma, které oceníte 
i při práci v uzavřených prostorách. 

Výhody, které šetří čas i povrch 

Odstraňovač lepidla ve spreji představuje profesionální řešení pro každého, kdo požaduje efektivní, 
rychlé a bezpečné odstranění lepidla bez poškození podkladu. Na rozdíl od běžných 
rozpouštědel nebo ředidel nedráždí povrchy ani nezanechává matné skvrny. Speciální receptura se 
rychle odpařuje, přitom si zachovává vysokou účinnost při rozpouštění lepidlových zbytků. 

V praxi je tento sprej oblíbený při údržbě strojů, čištění oken po instalaci folií nebo při 
přeznačování produktů, kde je potřeba odstranit staré etikety. V domácnostech jej využijete 
například při čištění skleněných dveří, vitrín nebo nábytku, kde zbytky samolepek často kazí 
vzhled. 

Bezpečnost a rozdíl oproti běžným čističům 

Použití spreje zvyšuje nejen efektivitu, ale i bezpečnost práce. Místo seškrabování ostrými nástroji, 
které může vést k poškození nebo úrazu, stačí sprej aplikovat, nechat krátce působit a setřít 
hadříkem. Oproti univerzálním čističům či odmašťovačům je speciálně vyvinutý pro odstranění 
polymerních zbytků lepidel, díky čemuž dosahuje okamžitého účinku bez nutnosti opakované 
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aplikace. Navíc se odpařuje beze zbytku, takže povrch zůstává čistý, suchý a připravený pro další 
použití – například pro nové značení, lakování nebo lepení. 

Efektivní řešení pro každodenní použití 

Odstraňovač lepidla ve spreji je moderní pomocník, který šetří čas, zvyšuje kvalitu práce a přináší 
profesionální výsledek i při běžném použití. Ať už pracujete ve výrobě, skladu, servisu nebo si jen 
chcete udržet pořádek v domácnosti, tento sprej vám pomůže rychle a bezpečně odstranit lepidlo 
bez kompromisů. 

Objednejte už dnes na traiva-shop.cz 
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